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160ª Ata do Conselho Fiscal do Ipreville 
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Aos vinte dias do mês de março do ano dois mil e treze, às oito horas e trinta minutos, na Sala da Presidência 

do Ipreville, foi reunido em sessão ordinária o Conselho Fiscal. Estiveram presentes os seguintes 

Conselheiros Fiscais titulares: Maica Rover Cadorin (presidente), Sérgio Luiz Miers (Gerente Financeiro), 

Gustavo Polidoro, Cristiane Stolle, José Paulo Peixer, Silvia Cristina Bello e ainda os conselheiros suplentes: 

Suplente: Adilson José Andrezejewski e Júlio César Schnneider. A sessão foi iniciada com a leitura da 

convocação da Reunião, que teve como pauta: 1) Aprovação do Balancete de janeiro de 2013; 2) Eleição do 

Comitê de Investimento em virtude da substituição dos membros indicados pelo executivo; 3) Simpósio 

Estadual de Previdência Pública – Assimpasc; 4) Informes Gerais. Após a Leitura da convocação, foi 

realizada a Leitura da 159ª Ata do Conselho Fiscal do Ipreville. Na seqüência, foram apresentados os 

demonstrativos: da Receita Arrecadada; das Receitas de Contribuições; Receitas Arrecadas: aplicações 

financeiras, receitas imobiliárias, receita dívidas, amortizações e déficit; Despesas pagas; Concessão de 

Benefícios; Resultado Previdenciário: Despesa Liquidada e Despesa Paga; Saldo Patrimonial e Financeiro do 

Instituto.Em seguida, Sérgio demonstrou a composição da carteira de investimentos, a alocação dos recursos 

em títulos públicos, ações e crédito privado, o enquadramento frente à Resolução 3922/2010 e perante a 

Política de Investimentos do Instituto, também apresentou a rentabilidade dos fundos de investimentos versus 

a meta atuarial, assim como os fatores de risco envolvidos. Por fim, os conselheiros receberam o movimento 

contábil do mês de dezembro para a devida verificação. Os presentes aprovaram as referidas contas, 

recomendando a aprovação final pelo Conselho Administrativo, para posterior publicidade. Ocorreu, em 

seguida,  a eleição dos membros do Comitê de Investimento em virtude da Substituição dos membros 

indicados pelo Governo Municipal, foi eleito a conselheira Silvia Cristina Bello como membro titular do 

Comitê de Investimento, em substituição ao conselheiro Francisco Rohling e o conselheiro Gustavo Polidoro 

como membro suplente do Comitê de Investimento, em substituição ao conselheiro José dos Passos. Desta 

forma a composição dos membros do Conselho Fiscal para o ano de 2013 será: membros titulares: Maica 

Rover Cadorin e Silvia Cristina Bello; membros suplentes: Gustavo Polidoro e José Paulo Peixer. 

Prosseguindo para o próximo item da pauta, Sérgio Luiz Miers informou a cerca do Simpósio Estadual de 

Previdência Pública que ocorrerá em Blumenau, nos dias 03 e 04 de abril. O Ipreville disponibilizou duas 

vagas para os conselheiros do Conselho Fiscal, Ficou deliberado entre os membros do Conselho Fiscal que 

participariam do Simpósio os conselheiros, Maica Rover Cadorin e Gustavo Polidoro.  Informes Gerais: A 

presidente do Ipreville, informa que participou nos dias quatorze e quinze de março do Congresso promovido 

pela ABIPEM que aconteceu em Brasília. Informou aos conselheiros que devido ao curto tempo para a 

realização da inscrição, foi convidado apenas dois membros do conselho administrativo, isto é, o conselheiro 

Luiz Carlos da Silva Januário e a conselheira Lorena Passos Rosa Wendhausen Rothbarth. A presidente do 

Ipreville e o gerente financeiro relataram suas impressões a acerca do Congresso que participaram. Após, 

Alacon, reforçou aos conselheiros que sua intenção é estabelecer a cada evento de Previdência Social 

oportunidade para os conselheiros do Ipreville participar, para que possam trocar informações com pessoas 

habilitadas no assunto. A Presidente Marcia, ainda informou da importância da participação nestes eventos, 

pois estes enriquecem o conhecimento. Sua intenção é que além do corpo técnico do instituto, os 

conselheiros, do conselho administrativo e fiscal também participem ativamente destes eventos, sua proposta 

é que a cada evento o instituto possa contar com a participação de um conselheiro do conselho fiscal e um 

conselheiro do conselho administrativo, e que, talvez, haja um sistema de rodízio para que todos tenham a 

oportunidade de participar e enriquecer seus conhecimentos acerca dos Regimes Próprios de Previdência. 
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Márcia Alacon, aproveitou a oportunidade para informar sobre IX Seminário Sul-Brasileiro de Previdência 

Pública que acontecerá nos dias vinte e dois, vinte e três e vinte e quatro de maio em Novo Hamburgo, Rio 

Grande do Sul. A presidente pediu para que os conselheiros vejam a possibilidade de participar deste evento, 

sendo que será  disponibilizada uma vaga para cada um dos conselhos do Instituto. Alacon, ainda trouxe para 

os conselheiros outra importante novidade, que o Congresso da ABIPEM que estava programado para 

acontecer este ano em Belém, não poderá ser realizado nesta cidade, em virtude de questões técnicas, desta 

forma, a cidade de Joinville foi convidada a sediar o evento.  O evento acontecerá nos dias três e quatro de 

julho na Expoville. O Senhor Demétrius e um representante do Convention Bureau estiveram no Ipreville 

tratando dos inícios dos preparativos para o evento. A presidente pede que os conselheiros reservem esta data 

em suas agendas para que possam participar ativamente do evento. Sem mais, eu, Aline de Souza Leal Ferrari 

redigi a presente, que, após lida e aprovada, será assinada pelos Conselheiros. XXXXXXXXXXXXXXXXX 
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